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問1

ある財に対してq= 10 - 2pの需要関数を持つ消費者が50人いる． なお，pが財の価

格を，qは財の需要量をそれぞれ表す．

このとき次の問いに答えなさい． 答えを求めるプロセス（途中の式など）も解答用紙に

書き残すこと．

(1) この50人の消費者による総需要関数はどうなるか？

(2) 価格が 4 のとき， 各消費者の需要の価格弾力性はいくらか？

(3) 価格が 4 のとき， 総需要の価格弾力性はいくらか？

問2

次の利得行列で与えられる戦略形ゲームのナッシュ均衡を， 純粋戦略だけでなく， 混合

戦略によるものも含めて， すべて答えなさい．
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問3

「リカー ドの等価定理」の内容について， それが成立するメカニズムと合わせて説明し

なさい．

問4

あなたはリンゴを1個消費することと， ミカンを1個消費することの間で全く無差別で

あるとする． リンゴは独占企業が販売しているのに対して， ミカンは完全競争市場で取引

されており， どちらの財の消費および供給プロセスにおいても環境汚染などの外部性は存

在しないとする． リンゴとミカンの1個あたりの市場価格が等しいとして， もしあなたが

自分が1個の果物を消費することによって社会が失う資源の価値をできるだけ節約したい

と考えているなら， リンゴとミカンのどちらを購入すべきだろうか？その理由も説明しな

さい．
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